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Réponses

Ex. 193

1. 985

2. 116

3. 228

4. 85

5. 889

6. 917

7. 249

8. 278

9. 151

10. 371

11. 329

Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.

Ex) 35 + 158 = 193

5 + 8 = 13

30 + 50 = 80

0 + 100 = 100

193

1) 503 + 482 = 985

3 + 2 = 5

0 + 80 = 80

500 + 400 = 900

985

2) 260 - 144 = 116

0 - 4 = -4

60 - 40 = 20

200 - 100 = 100

116

3) 706 - 478 = 228

6 - 8 = -2

0 - 70 = -70

700 - 400 = 300

228

4) 451 - 366 = 85

1 - 6 = -5

50 - 60 = -10

400 - 300 = 100

85

5) 203 + 686 = 889

3 + 6 = 9

0 + 80 = 80

200 + 600 = 800

889

6) 34 + 883 = 917

4 + 3 = 7

30 + 80 = 110

0 + 800 = 800

917

7) 762 - 513 = 249

2 - 3 = -1

60 - 10 = 50

700 - 500 = 200

249

8) 143 + 135 = 278

3 + 5 = 8

40 + 30 = 70

100 + 100 = 200

278

9) 851 - 700 = 151

1 - 0 = 1

50 - 0 = 50

800 - 700 = 100

151

10) 935 - 564 = 371

5 - 4 = 1

30 - 60 = -30

900 - 500 = 400

371

11) 943 - 614 = 329

3 - 4 = -1

40 - 10 = 30

900 - 600 = 300

329
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Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.
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7) 762 - 513 = 249

2 - 3 = -1
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5 - 4 = 1
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900 - 500 = 400

371
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3 - 4 = -1

40 - 10 = 30

900 - 600 = 300

329
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